

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年9月10日 星期三 甲午年八月十七(今日8版)

第10690期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

市领导走访慰问教师时强调 大力弘扬尊师重教的社会风尚

本报讯 记者朱哲报道:带上温馨祝福,送去浓浓关怀。在第30个教师节来临之际,9日上午,市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强来到城区部分学校,看望慰问在科研、教学一线上辛勤耕耘的教师代表,号召在全社会进一步弘扬尊师重教的社会风尚。

“教师节就要到了,我们代表市委市政府向大家、向全市广大教师致以节日的慰问。各位老师,你们辛苦了!”在鄂南高中,任振鹤、丁小强与教师吕骥、雷奇华、梅细锋等一一握手。任振鹤

说,你们为实现中国梦的咸宁篇,孜孜不倦地教书育才,感谢你们为我市教育事业和经济社会发展作出的贡献,祝你们好月圆,桃李满天下。

走进温泉中学,任振鹤、丁小强看望慰问了在教育工作岗位辛勤耕耘30年的优秀教师徐兰英,多次被评为省市先进工作者的女教师赵友清和优秀班主任韩素芳。慰问中,任振鹤、丁小强询问教师们的工作和生活情况,认真听取他们的意见和建议,希望他们在教学、科研等方面取得更大成绩。

在实验小学,任振鹤、丁小强看望慰问了困难教师程志华、覃且君、黄勇,向他们送上节日的祝福,对他们克服困难,坚持做好本职工作,服务广大师生的行为表示敬意,鼓励他们树立信心,战胜暂时的困难,用更加饱满的热情投入到工作中。教师们对市领导的看望慰问表示感谢,他们说,一定要在自己的岗位上继续努力,为咸宁的发展做出更大的贡献。

市领导指出,当前,我市正处在科学发展、跨越式发展的关键时期,加快

本报讯 通讯员胡二会、杜振宇报道:“你们对推动农村经济发展起了很大作用啊!”昨日,省政协《新型城镇化背景下的湖北省涉农社会组织研究》课题调研小组,对通城县种类繁多、管理规范的涉农社会组织予以高度评价。

近年来,为进一步加快农村经济发展,通城县把推动“涉农社会组织建设”作为实现“农村发展、农业增效、农民增收”的重要载体来抓,因地制宜培育农村专业合作社和各

类种养殖协会,有力地激活了全县农村社会经济快速健康发展。

新三汇养殖专业合作社由大坪乡栗坪村回乡青年李金刚投资创办,自2007年以来,通过在县城成立新三汇农产品超市,使农户的产品通过超市直接销售,以产、销“一条龙”的模式,使合作社养殖户扩张到邻近5个村,发展社员180多人,带动致富人群1000多人。

通城县委人才办负责人告诉笔者,为切实让农民得到实实在在的

实惠,县里出台了一系列促进农民专业合作社发展的扶奖措施,不仅财政、发改局等部门采取以奖代补的办法,积极支持合作社申报农业建设项目,工商部门实行免费办理证照,而且交通部门也对合作社运输鲜活农产品发放“绿色通道证”等,有效激励了涉农社会组织的建设。

截至目前,全县共成立各类专业合作社193家,各类种养殖协会40多个,网罗社员1.6万余人。仅今年上半年就实现销售收入1.6亿余元。

丁小强在教师节表彰会上指出

教育是最大的民生工程

本报讯 记者朱哲报道:9日上午,我市举行第30个教师节庆祝表彰电视电话会议,隆重表彰全市优秀教师和教育工作者代表。市委副书记、市长丁小强出席会议并讲话,代表市“四大家”向辛勤耕耘在全市教育战线的广大教师和教育工作者,致以节日问候和崇高敬意。

丁小强指出,教育是最大的民生工程,是面向未来的事业。十八大报告把教育放在改善民生和加强社会建设之首,充分体现了党中央对教育事业的高度重视。在现代的民生工程中,发展教育是必不可少的一部分。教育的发展有利于社会的稳定。在社会稳定的前提下,经济、政治、文化才能更好地向前发展,国家才能长治久安。

丁小强要求,当前,要在五个方面持续加大力度。一是中小学校舍的标准化建设。要争取通过两年时间,让全市学校校舍通过义务教育标准化建设评估验收。二是教育的信息化。这是让农村孩子享受到跟城里孩子同等优质教育资源的一个重要途径。三是城市教师和农村教师之间的交流。要有机制保证城市教师到农村教书。四是教师的周转房和安居工程建设。五是充分保障教师收入。不管财力多困难,再穷不能穷教育,再苦不能苦孩子。

丁小强强调,要始终把教育优先发展作为崇高使命,把教育工作摆在更为突出、更加重要的位置来抓。要始终把提升教育质量作为首要任务,牢固树立以质量为根本的教学观,实现教师业务水平、课堂教学效果、学生学习成绩“三个提高”。要始终把人民群众满意作为根本追求,在大力推进教育公平上多想办法、多做实事。要始终把教师队伍建设作为重要保证,大力弘扬尊师重教的良好风尚。

会议表彰了10名“十佳师德标兵”、10名“咸宁名师”以及60名“骨干教师”。

市领导王济民、程学娟、镇方松、孙基志参加会议。

让孩子开心 让家长安心

赤壁一对一对帮扶留守儿童

本报讯 记者刘子川、特约记者童金健报道:赤壁市官塘驿镇随阳学校是一所山村小学。昨日,记者在该校看到,教学大楼粉刷一新,锻炼场地配套设施完备,教师着装整齐得体,教学秩序井然有序。

7岁的陈洪凯,是该校二年级学生,由于父母外出务工缺少“管教”,经常上课时擅离座位。为改正他的小毛病,付雪光老师没少操心,不仅课间休息时指导他学着踢毽子,而且把他调到教室第一排,鼓励他回答问题,每周还去他家做家访,成为他最贴心的“临时监护人”。“上学期期末考试,小洪凯的语数成绩都过了80分哩!”陈洪凯的爷爷对付老师投入的关注充满感激。

这是赤壁市在留守儿童和老师之间开展结对帮扶活动带来的成效。目前,该市共有14621名留守儿童像陈洪凯一样受益。

近年来,赤壁市委、市政府着力推进义务教育均衡化发展,大力加强农村基础教育硬件设施,全面启动了“关爱留守儿童”活动。

针对学生安全问题和农村孩子关爱教育,该市通过建立目标责任制和完善的工作考评制度,努力实施关爱“留守儿童”的“四个一”工程,为“留守儿童”营造健康、快乐、平等、和谐的成长环境。即:建立一套完整的“留守儿童”档案,设立一个关爱活动室,落实一项“留守儿童”沟通交流制度,开展一个结对帮扶活动。

28岁的付雪光老师,作为一名资教生,进入随阳学校后,通过“老带新,一对一”的业务帮扶,不仅提升了自己的教学水平,落实了自己的生活待遇,而且与学生结下深厚的感情,给了留守儿童特别的温暖。

今日导读

大巴、城铁、高铁,多种出行方式供市民选择——
中秋小长假 出行真方便

(详见第二版)

全职妈妈的不同“职”味

最近有网友在咸宁新闻网上晒出作为全职妈妈遭遇的危机,戳中诸多全职妈妈的心窝,纷纷吐槽各自的遭遇。

(详见第四版)

小村官侵占万元补助款

——通山青垱村委会原委员夏建农非法占有退耕还林补助款案

(详见第五版)

武深高速 快速推进

昨日,武深(武汉至深圳)高速公路通城县大坪段正抓紧施工。

武深高速途径我市嘉鱼、赤壁、崇阳和通城,全长92公里,估算总投资82亿元,预计明年6月建成通车。

据悉,武深高速全长1083公里,与京港澳高速公路平行,计划明年底全线建成通车,届时从我市驾车到深圳只需8个小时左右。

记者 袁灿 摄



用好“一票否决”

○ 邓昌炉 曼承北

标的工作中有一项不达标,其他工作干得再好,也将失去“评优”的资格。

“一票否决”是一种工作倒逼机制。我市适度扩大“一票否决”的范畴,强化对经济发展和服务质量的考评,目的是要倒逼各级各部门从经济发展、作风建设和干部管理等方面适应新常态,增强政治定力和战略定力,逼出精神新风貌,逼出干事新动力,逼出发展新局。

如何用好“一票否决”?笔者认为,当前最主要、最迫切的任务是以“三实”收获“两个满分”,即以作风上的求实、行动上的务实、终端上的落实,来提振精神状态、提升发展档次。

以作风上的求实凝聚发展能量。“一票否决”是指指挥棒、风向标。各级干部应从思想上变“考评压力”为“干事动力”,用考评新标尺,激发干事新活力,集聚发展正能量。

以行动上的务实开创发展局面。通过以“考人”促事、以“考事”用人,形成说实话、办实事、求实效的良好风气。

以终端上的落实检验发展成果。采取承诺、通报、督查等方式,及时跟踪工作进度,让大家一步不松、一着不让。眼下,要把年初确定的各项发展目标抓牢、抓实,攻坚克难,确保年底结硬账。

总之,要以“一票否决”逼出咸宁发展的新高潮、新跨越。

香城时评
xiang cheng shi ping